

★都是洪水惹的祸



韩国京畿道警方8月1日说,一个明显遭洪水冲至韩方境内的朝鲜制木盒地雷前一天晚上发生爆炸,致使两名韩国男子一死一伤。

韩国军方最近几日在靠近南北军事分界线的地区发现数十枚朝鲜制地雷,据信是洪水致使这些地雷流失。



8月1日,在韩国首尔北部的涟川河附近,一名士兵展示装地雷的木制盒子 新华社/路透

韩国

洪水冲来朝鲜地雷 边民被炸一死一伤

突爆炸

这起爆炸当地时间7月31日晚11时20分左右发生在临津江韩国段沿岸“民间人士管制区”内,地点靠近京畿道涟川郡。爆炸致使48岁男子韩某当场死亡,25岁男子金某手臂受伤,现在医院接受治疗。

警方说,韩某和金某当天越过哨所,非法进入“民间人士管制区”内钓鱼,返回途中捡到一个木盒。金某告诉警方,韩某捡到木盒后走在前面,爆炸发生时,他距离韩某大约5米至6米。

根据金某描述,警方判断爆炸物为木盒地雷。这种地雷外壳为木盒,受到压力或打开时爆炸。按韩国国防部声明,韩某在

河中捡到两个木盒地雷,其中一个爆炸。

非故意

这起爆炸发生当天中午,韩国江华岛附近发现8枚木盒地雷。自7月29日以来,韩国军队扫雷人员在洪水退去的河床发现35枚这类地雷。

韩国联合参谋本部一名不愿公开姓名的官员说,“显然”是朝方境内强降雨天气引发洪水,把这些木盒地雷冲至韩方境内。

他说,朝方不大可能故意让这些木盒地雷漂至韩方境内;已发现的一些地雷中,保险销并没有移除,显示它们遭洪水冲走时处于储存状态。

保险销是安装在地雷内的

针状物,可以在不使用时防止地雷爆炸。

这名官员告诉韩国联合通讯社记者:“我们判断,这些木盒地雷是埋设或储存在北方境内,随洪水漂入南方。”

根据朝鲜停战协定,朝韩以三八线附近的实际控制线为军事分界线,各自从这条分界线后退两公里,建立非军事区,在本方区域内埋设地雷,以防对方“渗透”。

遭洪灾

韩国国防部声明说,韩方7月31日发出信息,敦促朝方防止洪水把地雷冲入韩方境内。

韩方还向靠近南北军事分界线的居民和度假游客发布警

告,要求他们“不要触碰任何看似地雷的物体”,发现木盒地雷后要“格外谨慎”。

在临津江等河流下游城镇或岛屿,当地官员使用扩音器要求居民和游客不要靠近河流或河滩。

朝鲜各地最近几周遭遇强降雨天气,开城地区尤其严重,遭50年来最大暴雨袭击,损失巨大。不过,开城工业园区因排水设施较为完善,没有发生太大损失。

朝鲜临津江水库上月开闸泄洪,但提前通知韩国,以利于韩方疏散下游居民和度假游客。

去年9月,临津江韩国段水位突然上涨,6名韩国人遭江水冲走溺亡。朝方事后承诺今后放水前通报韩方。

胡若愚(新华社供本报特稿)

“红衫军”又集会 可能酝酿新示威

据美国媒体8月2日报道,泰国数百名反政府的“红衫军”示威者1日不顾国家紧急状态令,在首都曼谷举行集会,以纪念5月在示威活动中被警方打死的抗议者。

当天的集会地点位于曼谷民主纪念碑,示威者在那里静坐,整个集会过程都显得颇为平静。不过当地舆论认为,此次集会是“红衫军”在向外发出信号,预示着“红衫军”将重新集结,举行新一轮的示威抗议活动。 据《中国日报》

南非养老院失火 18人死亡

据新华社约翰内斯堡8月2日电(记者 李建民)南非紧急状况部门2日说,约翰内斯堡以东的彼得韦瑟尔一家养老院1日晚发生火灾,大火造成18人死亡,另有数人受伤。

据紧急救援人员介绍,事发时,养老院中共有102位老人,大火造成18人死亡,另有3人烧伤入院治疗。幸存者已被送至安全的地方。

空间站坏了 宇航员要出来修

美国国家航空航天局8月1日表示,为了修复发生故障的冷却系统,国际空间站宇航员将于近日进行两次太空行走。

美国国家航空航天局发言人纳维亚1日介绍说,在经过紧急磋商以后,宇航局专家们计划让目前在国际空间站内的美国宇航员惠洛克和戴森于本月5日进行第一次太空行走,以更换运转失灵的泵组件。第二次太空行走将在此后两三天内进行,目的是接通新组件的电路以及液氨传输线。

国际空间站内共配备两套液氨冷却系统,美国东部时间7月31日晚其中一套冷却系统突然发生故障并发出了警报。国际空间站内的宇航员们在检查后发现,该系统内的泵组件已因电路问题而停止运转。 据《中国日报》

巴基斯坦

部分地区爆发霍乱 中国援助1000万元物资

综合国外媒体8月2日报道,巴基斯坦西北部的洪灾没有出现缓和迹象,暴雨和山洪引发的各种事故造成的死亡人数上升至约1500人,数百万人无家可归,霍乱、疟疾等疾病开始威胁灾民的生命。

洪灾后出现疫情

在受灾最严重的开伯尔—普什图省的特斯特河谷地区,饮用水受到严重污染,导致疫病横行,人们都想办法逃离此地。斯瓦特区卫生局局长说:“据我们估计,大约10万人感染了霍乱和急性肠胃炎,且大部分患者是儿童。”

国际社会提供援助

联合国秘书长潘基文8月1日发表声明说,他对巴基斯坦发生近80年来最严重的洪灾造成大量人员伤亡和巨大经济损失深感痛心,他已批准从联合国中央紧急应对基金中拨款1000万美元救助受灾民众。

美国政府8月1日也宣布,将向巴基斯坦提供1000万美元人道主义援助,

如果需要,将追加援助资金。媒体分析认为,现在阿富汗战局进入关键时期,奥巴马政府要努力获得巴基斯坦的支持,此时提供大量救援意味深长。

此外,阿联酋、澳大利亚等国家也分别宣布提供价值上百万美元的援助物资。

中国捐助1000万元

中国外交部发言人姜瑜8月2日就中方向巴基斯坦提供紧急人道主义援助答记者问时表示,巴基斯坦洪灾造成了重大人员伤亡和财产损失,中国政府决定向巴基斯坦政府提供价值1000万元人民币的紧急人道主义援助,中国红十字会也将向巴方提供紧急人道主义援助。

中国驻巴基斯坦大使刘健2日说,经中巴双方连日共同努力,截至2日下午,在巴西北部被洪水围困的中国工程技术人员已全部安全转移。3名失踪人员至今仍未下落。巴警方估计,这3名失踪人员已无生还可能。 综合新华社《中国日报》报道

轻松留学,中国银行帮您优选汇款方式

出国留学涉及到很多金融服务,而不论是缴纳申请费、学费,还是家人提供生活费,都需要汇款。境外汇款方式很多,中国银行出国金融服务,拥有多年的丰富经验,可以提供全球汇款服务和海外留学金融专业咨询。

向国外汇款最好是选择国内的大银行,因为大银行在国外的代理机构较多。中国银行在全球31个国家和地区有超过900家分支机构,还有遍布世界的代理行关系,中转环节少,安全性高。

中国银行境内各分支机构均可办理全球汇款服务,提供多种货币的电汇和汇票。电汇资金在银行间划转,安全性高,但需要收款人已有境外银行账户,建议在向

境外家人汇寄学费、生活费等大额资金时使用;汇票便于携带,手续费较电汇低,适用于初次出境的客户携带或向境外指定收款人支付款项时使用。有时,国外收款方可能要求采取特定汇款方式,如申请海外学校、缴纳各种报名费通常要求使用汇票。

中行还与速汇金国际汇款有限公司联合推出了安全、便捷、高效的“速汇金”个人国际汇款业务,汇款本金到账快捷,个人至个人之间的国际汇款10分钟到账。手续费方面,“速汇金”比其他汇款产品更能够为客户节省费用。

旅行支票兼有现金和汇票的优势,多面额、多币种、永久有效、安全

保障、经济划算。1982年起,中国银行便开始出售并兑付旅行支票。旅行支票销售币种包括美元、欧元、加元、澳元、日元、英镑和瑞士法郎。

2010年6月1日-10月31日期间,到中国银行江苏省分行办理境外汇款、全球汇票手续费五折优惠,在中行购汇后购买旅行支票免手续费。



私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

江苏 险种组合:车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔 大众宝来 1.6L 平安电话车险直销价约 2981元	苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔 东风雪铁龙 手动 平安电话车险直销价约 2480元
---	---

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔 雪佛兰科鲁兹 1.8L 平安电话车险直销价约 2580元
--

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔 大众波罗 1.4 平安电话车险直销价约 2355元

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

万元以下 秒赔付 三分钟 赔款 赔率 赔率 赔率

★篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询
※实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考